62. AwBztovpe 52 g CH=CH.

Eva pgoog avtc e mooottag CH=CH, palac 13 g avtidboa pe Hz, mapovoia kataAvtn), ko
maparyel aAxkévio A. H vrtodowrin mogotnta CH=CH p& mooctnwm Hz magaye adkavio B.

a. Na yodpete Tig ynuikég eflowoelg Twv avTdoaoewV TIOoTB KNG TIOL TIOAYATOTIOOUVTAL KAl Vat
TIQOCTDLOQICETE TOUS CUVIAKTIKOUC TUTIOUG TwV evawoswv A wal B.

p. Na vmoAoyiotei ) moootnta tov Hz (oe mol) mov amaut)Bnke yix ) dixdikaoia.
Am. a) A: auBévio, p) 3,5mol

63. ra TIC 0QYyavIKEG evawoelc A kat B divovtan ou e€nc mAngodopisc: H ogyavikr) évwon A sival
TO TIQOTIEVIO, £V 1] 0QYyavikl] evworn B sival éva aAxivio mov To pogo tov megiexel 4 atoua
vdgoyovou.
o Mala 8,4 g g évwong A kategyaletal pe vepo oe 6fvo eplpaAdov, ondte 6An 1) TOCOTNTA TG
A peTatpéneTal o 0QyaviKe) Evawon I, 1ov elval To KDELO TIQOIOV TG TTARATIAVE avTidoaonc. Na
vroAoyigete ) pala og g g évwong I kou va yoon)ete To ovoua g evwong I
p. 1. Na mooodlogioete ToV OUVTAKTIKO TUTIO TNG 0QYaviKYg évwang B.
1. Mala 8 g ¢ evwonc B avtboad pe v axgifag amtalToUpEVT) TTOCOT T LOQOYOVOU, TIXQOVT L
Katad v, omote 0An 1) mogoTTa g evwaong B petatoémetal o wogeouevo vdgoyovavboaka. Na
umoAoyioeTe TOV OYKO TOU ATIALTOUMEVOU Yl TNV avtidoaor) vdgoyovov ae STP.

Am. o) 12g, 2-tgomtacvoAn), B) 1) CsH, i1) 8.96L

64. Eva Q€010 KavoLo sivar pelypa cubviov ko evog aAxeviov A.
o [Towx eivat n mogotnta (o€ mol) Tov awbrviov oto petypa, av yvweilovue ot avidga e 32 g Brz
KO OXNUATILEL KOQETUEVD TIQOIOV;
p. To aAxevio A mapayetal ano adudatwor) 13,6 g CH:CH:0H, ge 170 °C. Na Poeite TOV OUVTAITING
TUTIO KL TV oot ta (o mol) Tov alkeviov A.
v Iowog eivar o oyxog Tov aegiov (o€ L, o STP) mov nagaryetar amo v mArjen avtidpaor) 0,2 mol
alBviov pe Na;

Am. a) 0.2mol, B) 0,3mol C:Hs, v) 4,481

65. [N Tig opyarvikég evawoelg A ko B divovtal ou e€rjg mAnoodopie: H opyavua) évwon A sivar
TO TIQOTIEVIO, £V@ 1) 0QYaviKY] évwon B sivan éva aAxivio mov 1o poowd tov Tiepléysl 4 Atopo
vdgoyovou.
o. Mala 8,4 g e évwong A kategyaletal pe vepd oe 0Evo eppaldov, omdte 6An 1) MOCOTNTA TG
A petatosmeTal og 0pyavikt) Evaor) I, mov sival to kKUELo TIRoIoV TS TTapaTava avTidgaonc. Na
vrnoAoyioete T pala o g ¢ évwong I ka va yodapete to ovoua e evwaong I
p. 1. Na mpoodLopigeTe TOV CUVTAKTLKO TUTO TIG 0QYAVIKTS evwarn)g B.
1i. Mala 8 g g évawong B avtiboad pe v axkolfae analtoUevn) ToooTnTa vdooyovou, Tapovoia
KATEAUTY), 0T10Te OAN 1) MOoOTNTA TN £vwong B petatosnetal oe kopeopevo vdgoyovavBoaro. Na
voAoYIoETE TOV OYKO TOU ATIXLTOVLEVOD YLX TNV avtidoaor) vdgoyovou os STP.

Am. a) 12g, 2-mpomavoAdn, ) 1) moomivio, 11) 8,96L

66. T« TG opyavikég evawoels A kat B divovtau ot e&rjg mAnoodooies: H ooyavikn évwon A eivat
0 2-PouTévio , svw 1) oQyovikY] evawon B sival éva adkivio mov To popwd tov meplexel 4 atopo
vdgoyovou.
a. Mala 11,2 g e évewong A kategyaletal pe vepd oe 6Ewvo mepifdAdov, omdte 6An 1) moocoT T
NG A petatoémetal og ogyavikr) évawor I. Na vrtoAoyicete T pala os g g evewong [ kal va
yodlete To Ovoua g Evwaong I'.
p. 1. Na mpoodLopigeTe TOV OUVTAKTLKO TUTO TN 0QYAVIKT)S evwar)g B.
11. Madla 12 g g évawang B avtidpa pe v axkpifa amalToUevT) TTOOOTHTa VDQOYOVOU, TTAQOUT o
KATEAUTY), 0710Te OAN 1) MOCOTNTA TN Evwaong B petatoinetol os wopeopévo vdgoyovavBparko. Not
UToAOYIOETE TOV OYKO TOU ATIALTOVEVOL YLX TNV avtidoaor) vdgoyovov os STP.

Am. a) 14,8g, 2-fovtavodn), P) 1) 2-povtavodn, i1) 13,441




67. ra TI; ogyavikég evawoelg A kal B divovtau ot e&njc mAnpodooies: H opyavuxr) évwon A eivou
0 2-PoutEvio , evaw 1) ogyavikl] evwar) B etval éva aAkivio mov To poQLo touv mele)xEl 4 aTopa
vdgoyovou.
o Mala 11,2 g g évwong A kategyaletal pe vego oe 6Evo meglfaAlov, omtote 6An 1) moogoTnTa
NG A HETATEETIETAL 08 opyavikT) evwar) . Na vtoAoyicete n pala os g g évwornc I ko va
yodupete To dvopa g évwong 1)
p. 1. Na mpooblogioeTe TOV CUVTAKTLKO TUTIO TG 0QYXVIKTG £évwor)g B.
1. Mala 12 g g evwong B avtiboa pe v axgifwg amaltovpevn) TogoTnTa LOQOYOVOoU, TIXQoUTio
KATAAUTY), 0T0TE 0AT] 1] TTOCOTNTA TNG EvawoT); B petatoeénetal o kogeouévo vdgoyovavioara. Na
UTIOAOYIOETE TOV OYKO TOU ATTAITOULEVOUL YA TNV avTidoaor) vdgoyovov, ot L ka oz STP.

Am. o) 14,8g, 2-Boutavoln), ) 1) CsHy, i) 13,441

68. Avoviaio TIAAKATG TIOOOTNTEG XNHUIKWY OVTLWV:
A. 448 L aAxeviov petonueva oe STP ouvBnkec.
B. 7.8 g axetudeviov (CH=CH)
a. H mogomta tov aAkeviov avtboa mANows pe vego ko magayovtal 12 g ogyavikr)g evwong. Na
TIQOODLOQITETE TOV HOQLAKO TUTIO TOV aAkeviou.
p. Kata v kategyacia e vepo 0Arng g toootnTag Tov axetuAeviov, magovoia kataAAnAwy
wataAvTwv, magayetal mgoiov X. Na vioAoyicete ) pala (o g) Tov mooiovtog X.
Am. o) GHs, B) 13,2g




